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毎々格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

当社で募集した現3年生学生モニター(主に4年制大学）に、就職活動の状況についてヒアリングした結果のご報告です。
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調査概要
・時期・・・・・・・2021年2月1日～2021年2月5日
・回答数・・・・・128名 （県内在学生：63名、県外在学生：65名）
・回答方式・・・Webフォームによるアンケート

http://www.niigata-job.ne.jp/

１．１月の活動状況について

上記括弧内の数値は、各分類（県内生・県外生および全体）における割合を示す。
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1月の活動について調査

１

県内生（63名） 県外生（65名） 全体（128名） 昨年同時期

自己分析をした 42名(66.7%) 51名(78.5%) 93名(72.7%) 76.9%

業界・企業・仕事研究をした 52名(82.5%) 64名(98.5%) 116名(90.6%) 86.1%

筆記試験対策の勉強をした 37名(58.7%) 40名(61.5%) 77名(60.2%) 58.3%

志望業界を決めた 38名(60.3%) 42名(64.6%) 80名(62.5%) 65.7%

志望職種を決めた 39名(61.9%) 36名(55.4%) 75名(58.6%) 57.4%

大学の就職課やキャリアセンターに相談した 21名(33.3%) 30名(46.2%) 51名(39.8%) 38.9%

大学主催のガイダンス・就職講座等に出席した 37名(58.7%) 36名(55.4%) 73名(57.0%) 63.0%

学外での就活支援・業界研究等のイベントに参加した 53名(84.1%) 53名(81.5%) 106名(82.8%) 77.8%

インターンシップ・1day仕事体験に参加した 35名(55.6%) 42名(64.6%) 77名(60.2%) 65.7%

就職サイトに新規会員登録をした 32名(50.8%) 28名(43.1%) 60名(46.9%) 42.6%

就職サイトで企業情報を収集した 54名(85.7%) 57名(87.7%) 111名(86.7%) 81.5%

気になる企業のwebサイトをチェックした 59名(93.7%) 61名(93.8%) 120名(93.8%) 88.0%

企業単独のセミナー・説明会に予約した 43名(68.3%) 53名(81.5%) 96名(75.0%) 65.7%

企業単独のセミナー・説明会に参加した 29名(46.0%) 50名(76.9%) 79名(61.7%) 42.6%

採用選考のために企業へ
応募書類（履歴書・エントリーシートなど）を提出した

22名(34.9%) 34名(52.3%) 56名(43.8%) 32.4%

1次選考を受けた 7名(11.1%) 20名(30.8%) 27名(21.1%) 22.2%

2次・3次…（1次以降の）選考を受けた（最終以外） 2名(3.2%) 7名(10.8%) 9名(7.0%) 11.1%

最終面接を受けた 0名(0.0%) 3名(4.6%) 3名(2.3%) 5.6%

内々定を受けた（または、既に内々定を持っている） 0名(0.0%) 4名(6.2%) 4名(3.1%) 4.6%

内定先を決めて就職活動を終了した
(または、すでに終了している）

1名(1.6%) 0名(0.0%) 1名(0.8%) 1.9%

進学・留学が決まり就職活動を中止した 1名(1.6%) 0名(0.0%) 1名(0.8%) 1.9%



２

２．２月中に、何社のインターンシップに参加する予定ですか？

３．今後参加予定のインターンシップについて、プログラム日数はどのくらいですか？
（複数回答）

県内生（63名） 県外生（65名） 全体（128名） 昨年同時期

1日以内 47名(74.6%) 46名(70.8%) 93名(72.7%) 75.0%

2日～4日 10名(15.9%) 17名(26.2%) 27名(21.1%) 14.8%

5日以上 2名(3.2%) 2名(3.1%) 4名(3.1%) 4.6%

参加が決まっていない 11名(17.5%) 13名(20.0%) 24名(18.8%) 19.4%

県内生（63名） 県外生（65名） 全体（128名） 昨年同時期

0社 16名(25.4%) 15名(23.1%) 31名(24.2%) 25.0%

1社 9名(14.3%) 8名(12.3%) 17名(13.3%) 19.4%

2社 9名(14.3%) 12名(18.5%) 21名(16.4%) 14.8%

3社 13名(20.6%) 5名(7.7%) 18名(14.1%) 14.8%

4社 5名(7.9%) 7名(10.8%) 12名(9.4%) 9.3%

5社 6名(9.5%) 6名(9.2%) 12名(9.4%) 9.3%

6社 2名(3.2%) 2名(3.1%) 4名(3.1%) 3.7%

7社 0名(0.0%) 3名(4.6%) 3名(2.3%) 0.9%

8社 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0名(0.0%) 1.9%

9社 1名(1.6%) 1名(1.5%) 2名(1.6%) 0.0%

10社 2名(3.2%) 5名(7.7%) 7名(5.5%) -

15社 0名(0.0%) 1名(1.5%) 1名(0.8%) -

未回答 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0.9%



３

６．下記項目での現在の準備度合いは何％ですか？
それぞれの項目について、0～100の間の数値でご回答ください。
（下表は、回答の平均値を示す）

５．【インターンシップに参加したことがある方へ】

インターンシップに参加した企業の中に、「就職したい」と思う企業はありましたか？

４．２月にインターンシップに参加する場合、どのように実習先をえらんでいますか？
（複数回答）

県内生（63名） 県外生（65名） 全体（128名） 昨年同時期

就職志望度の高い企業に絞って参加 34名(54.0%) 30名(46.2%) 64名(50.0%) 45.4%

業界を絞って参加 32名(50.8%) 24名(36.9%) 56名(43.8%) 44.4%

様々な業界にわたって参加 17名(27.0%) 23名(35.4%) 40名(31.3%) 21.3%

スケジュールが合う企業に参加 18名(28.6%) 19名(29.2%) 37名(28.9%) 27.8%

オンライン開催である 8名(12.7%) 18名(27.7%) 26名(20.3%) -

参加することで、本選考に有利になりそうな企業に参加 11名(17.5%) 13名(20.0%) 24名(18.8%) 18.5%

プログラムが面白い・役に立ちそうな企業へ参加 9名(14.3%) 9名(13.8%) 18名(14.1%) 16.7%

対面式の開催である 9名(14.3%) 9名(13.8%) 18名(14.1%) -

すでに一度参加した企業に参加 7名(11.1%) 8名(12.3%) 15名(11.7%) 7.4%

早く内定が出そうな企業に参加 2名(3.2%) 2名(3.1%) 4名(3.1%) 3.7%

その他 0名(0.0%) 4名(6.2%) 4名(3.1%) 3.7%

友人から聞いて評判が良い企業に参加 2名(3.2%) 1名(1.5%) 3名(2.3%) 4.6%

未回答 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0名(0.0%) 6.5%

県内生（63名） 県外生（65名） 全体（128名） 昨年同時期

就職活動に臨む気持ち・やる気・モチベーション 57.5% 64.6% 61.1% 57.8%

自己分析 46.5% 52.8% 49.7% 52.2%

業界・企業・仕事研究 46.0% 53.2% 49.6% 50.6%

筆記試験対策 34.5% 37.1% 35.8% 30.9%

面接対策 20.9% 28.8% 24.9% 25.7%

県内生（35名） 県外生（42名） 全体（77名） 昨年同時期

はい 31名(88.6%) 40名(95.2%) 71名(92.2%) 75.9%

いいえ 4名(11.4%) 2名(4.8%) 6名(7.8%) 19.4%

未回答 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0名(0.0%) 4.6%



７－１．３月１日の求人情報公開・エントリー開始にあたり、
エントリーを決めている企業はありますか？

４

７－２．【７－１で「はい」と回答した方のみ回答ください】
エントリーを決めている企業は何社ですか？

県内生（40名） 県外生（51名） 全体（91名） 昨年同時期

1社 1名(2.5%) 1名(2.0%) 2名(2.2%) 11.7%

2社 3名(7.5%) 8名(15.7%) 11名(12.1%) 23.4%

3社 9名(22.5%) 5名(9.8%) 14名(15.4%) 26.0%

4社 2名(5.0%) 1名(2.0%) 3名(3.3%) 1.3%

5社 5名(12.5%) 6名(11.8%) 11名(12.1%) 16.9%

6社 1名(2.5%) 2名(3.9%) 3名(3.3%) 3.9%

7社 0名(0.0%) 1名(2.0%) 1名(1.1%) 1.3%

8社 3名(7.5%) 2名(3.9%) 5名(5.5%) -

9社 1名(2.5%) 0名(0.0%) 1名(1.1%) -

10社 6名(15.0%) 8名(15.7%) 14名(15.4%) 10.4%

15社 0名(0.0%) 4名(7.8%) 4名(4.4%) 1.3%

20社 4名(10.0%) 3名(5.9%) 7名(7.7%) 1.3%

25社 0名(0.0%) 1名(2.0%) 1名(1.1%) -

30社 0名(0.0%) 1名(2.0%) 1名(1.1%) -

40社 0名(0.0%) 1名(2.0%) 1名(1.1%) -

未回答 5名(12.5%) 7名(13.7%) 12名(13.2%) -

県内生（63名） 県外生（65名） 全体（128名） 昨年同時期

はい 40名(63.5%) 51名(78.5%) 91名(71.1%) 71.3%

いいえ 23名(36.5%) 14名(21.5%) 37名(28.9%) 25.9%

未回答 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0名(0.0%) 2.8%



８．３月の就職活動解禁を約1か月後に控えた今、感じている不安はどのようなことでしょうか？
（複数回答）

９．就職情報サイト（にいがた就職応援団ナビ、キャリタス就活、リクナビ、マイナビ等）を
閲覧する頻度を教えてください。

５

県内生（63名） 県外生（65名） 全体（128名） 昨年同時期

毎日 12名(19.0%) 21名(32.3%) 33名(25.8%) 29.6%

週５日程度 17名(27.0%) 18名(27.7%) 35名(27.3%) 13.9%

週２～３日程度 21名(33.3%) 15名(23.1%) 36名(28.1%) 30.6%

週１日程度 7名(11.1%) 4名(6.2%) 11名(8.6%) 14.8%

２週間に１日程度 2名(3.2%) 3名(4.6%) 5名(3.9%) 2.8%

月１日程度 1名(1.6%) 0名(0.0%) 1名(0.8%) 0.9%

気が向いたら 2名(3.2%) 4名(6.2%) 6名(4.7%) 4.6%

ほとんど見ない 1名(1.6%) 0名(0.0%) 1名(0.8%) 0.9%

未回答 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0名(0.0%) 1.9%

県内生（63名） 県外生（65名） 全体（128名） 昨年同時期

内定をもらえるか 48名(76.2%) 56名(86.2%) 104名(81.3%) 80.6%

面接を通過できるか 44名(69.8%) 44名(67.7%) 88名(68.8%) 63.0%

希望する企業に内定をもらえるか 37名(58.7%) 47名(72.3%) 84名(65.6%) 59.3%

筆記試験に通過できるか 37名(58.7%) 41名(63.1%) 78名(60.9%) 53.7%

エントリーシートが通過するか 35名(55.6%) 41名(63.1%) 76名(59.4%) 53.7%

自分に合う企業に出会えるか 28名(44.4%) 29名(44.6%) 57名(44.5%) 49.1%

モチベーションを保てるか 26名(41.3%) 30名(46.2%) 56名(43.8%) 38.0%

自分がやりたいことが見つけられるか 23名(36.5%) 25名(38.5%) 48名(37.5%) 33.3%

自分の強みを見つけられるか 20名(31.7%) 23名(35.4%) 43名(33.6%) 37.0%

新型ウイルスの影響で県をまたぐ移動がしづらい 13名(20.6%) 23名(35.4%) 36名(28.1%) -

新型ウイルスにより、スケジュールが変わることがあるか 17名(27.0%) 16名(24.6%) 33名(25.8%) -

学業と両立できるか 17名(27.0%) 14名(21.5%) 31名(24.2%) 17.6%

交通費等、就活にかかる費用 10名(15.9%) 13名(20.0%) 23名(18.0%) 45.4%

アルバイトと両立できるか 9名(14.3%) 6名(9.2%) 15名(11.7%) 8.3%

多忙等により、インターンシップに参加できない 7名(11.1%) 7名(10.8%) 14名(10.9%) 5.6%

本来希望していた業界や企業の求人がない 5名(7.9%) 6名(9.2%) 11名(8.6%) -

不安はない 1名(1.6%) 2名(3.1%) 3名(2.3%) 1.9%

その他 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0名(0.0%) 1.9%

未回答 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0名(0.0%) 5.6%



１０．就職すること、あるいは就職活動に対して、今の気持ちを漢字一文字で表すと？その理由は？

（次ページへ続く⇒）

1位

６

2位

「怖」

これからどうなるか不安で仕方ないから。

どうなるか、自分は就職できるのか、努力は報われるのか怖いから。

初めてのことばかりで怖いです。

実際に選考を受け始めて就活が本格化した一方、まだ準備が足りてないから。

就活はほとんどがひとつの企業に対して1回しかエントリーできないため、落ちたらそこで終了と考えると怖くなり
ます。

心配なことの方が多いから。

不安が多く、万が一就職出来なかったときの恐怖があるから

「焦」

もう2月が始まってしまい、時間が足りないと焦ってし
まうから。

内定が貰えるのか、就活が上手くできるのか、周りの
人に置いて行かれていないか不安で焦っているから。

3月に向けて、自分の準備は甘いのでは…と思い、
焦燥感に駆られている為。

自分が今何をするべきなのか、何が足りてないのか
分からず焦っているため。

周りの状況が分からないから、自分の状況が遅れて
ないか不安で焦るから。

周りがかなり進んでいるようなので焦り。

「不」

内定がもらえるか不安であるのと、精神的にも落ち着
かなく、不安定であるからです。

不安もあり、自分が何に向いているか、どこなら内定を
頂けるか、どのように動いていくべきかわからない（不
明）ことも多くある。

不安な気持ちから。また、公開に向けての準備が万端
にできていないという意味から。

まだ、就職の実感がもてないから。

自分の武器となる長所がないと思う。

不安や心配が多いから。

不安な要素が多い。

不安だからです。

1位 怖 11名

2位 焦、不 9名

3位 悩 8名

4位 努 6名

5位 苦 5名

6位 辛、挑、難 4名

7位 気、恐、疲、未、無、迷、嫌 3名

8位 学、楽、希、動、揺、進、鬱 2名

鳥、振、歩、憂、貫、縁、困、平、死、苛、今、
誠、堅、立、心、知、変、求、願、和、暗、霞、
喝、頑、急、興、緊、自、昇、整、前、忙、明

1名

未回答 0名



3位

（前ページからの続き）
１１．就職すること、あるいは就職活動に対して、今の気持ちを漢字一文字で表すと？その理由は？

７

6位

「悩」

コロナ禍の中でUターン就職したいという願望があっても、移動面等において思うように行動できていない。さらには実際に
新潟県内企業に触れられる機会が例年に比べて減ってしまっていると感じているから。

このような形式に事例があまりなく、分からないことが多くどうしたらいいのか悩むから。

不安なことも多いし悩みも多いので。

希望と不安で気分が落ち込むので。

4位

「努」

いまの自分には、就活に対して焦らず真摯に取り組むこと
が重要だと感じているから。

志望する企業や官公庁へと入れるように、日々努力してい
かなければならないと思ったため。

自分なりに努力して行動する必要があると思うから。

今の時期に努力が必要。

5位

「苦」

内定もらえるか、自分の企業に合うところがあるか不安
だからです。

自分の嫌なことに向き合わなければいけないから。

大変だからです。

「辛」

自分の追求したい学問が見つかり、今は学業を優先した
いため。

毎日不安で、追い込まれてしまうから。

勉強が間に合っていないため。

「挑」

新しいこと、大変なことに、自分に合うと思ったことなどい
ろんなことに挑戦していきたい。

先の見えない挑戦であるが、頑張りたいと思っているから。

「難」

エントリーシート、筆記試験、面接などそれぞれが難しい
から。

1社あたり、数十人しか学生を取らないから。

そもそもエントリーシートが通過しないので。

（次ページへ続く⇒）



7位

（前ページからの続き）
１１．就職すること、あるいは就職活動に対して、今の気持ちを漢字一文字で表すと？その理由は？

８

9位

気

気合で乗り切るため。

気合いがないとやっていけないから。気配りが、大事だ
から。

恐 不安が募り、日々恐怖との戦いだから。

疲
筆記試験を受けなければならないので勉強しているが
精神的に辛く、疲れるため。

未
未知の世界で不安な未来のことだから。

まだ準備ができていない実感が強いから。

無 モチベーションがあがらないから。

迷
Uターンするか、東京に居るか迷ってる。希望業界が決
まらず迷っている。全てにおいて迷ってる。

8位

学

企業研究や業界研究を通して多くの学びがあった。また就
活と学業との両立が難しく、就活をしているときも学問への
意欲が湧くから。

業界や業種について学ぶ機会が増えたから。他にも、オン
ラインの使い方やマナーも学べたと感じるから。

楽
決して楽ではないけど楽しくはあるため。

楽しいから。

希 就職した後のことを考えると楽しみでしょうがないから。

動
動揺と、とりあえず何かしら動かなくてはいけないという思
いから。

揺

希望の業種は決まったが、今後どのように就活を進めてい
けばいいのが、具体的なところまで考えられておらず、自
分の現状がぐらぐら揺れているように感じているから。

内定を取れるのかが不安で常に心が揺れているから。

鳥
VUCAの時代。自分を鳥瞰し、柔軟に変化していくこと
が大切だと感じたため。

振
コロナウイルスによってインターンがオンラインに変更
など振り回されているから。

歩
コロナ禍で、業界研究など進みづらいが自分で選んで
いかなければ進まないから。

憂
そもそも入れるか、入ったあと上手くできるか、ダメだっ
た場合どうなるかについての不安が先立つため。

貫 やり遂げなければならないと思っているから。

縁

縁がなければ、行きたい企業でも行くことは出来ない
から。進路がどうなるかは分からないが、公務員志望
なので、1次試験に向けて、教養試験の勉強を頑張り
たい。

困 何から始めればいいか分からない。

平 何が起こっても平な気持ちで望みたいからです。

死
何をやっても、自分のことも分からず、社会のことも分
からず、何をやっても絶望しかないため。

苛
苛立ちの苛。マウントをとってくる友人への苛立ちと、
自分と人を比べてしまって友人の内々定を素直に喜べ
ない自分への苛立ち。

今
学業との両立の不安がありますが、今目の前のことに
真剣に取り組む他ないと考えているので、「今」という
漢字を書きました。

誠 企業にも自分にも誠実でありたいから。

堅 堅実に就活を進めたい。

立 社会人になり、完全に自立することが求められるがら。

心
就職活動には自分の感情として、やる気や自信がない
と始まらないから自分の心が大事だと思います。

知

就職活動を通して自身を深掘りすることで、今まで知ら
なかった自分を知ることができたからです。自分自身
をよりよく知り理解することで、これからの人生の軸を
作っていきたいと考えております。

変
就職活動を通して自分自身が成長する、変化する機
会にしたい。

求 色々な情報を求めているタイミングだと考えているから。

願
日々の積み重ねと努力と縁が大事なのは分かってい
るが、やはり不安であり、願掛けしてしまうから。

和
例年とは違う今だからこそ、落ち着いた心を大切に、そ
してコミュニケーションのキャッチボールを大事にした
いです。

（次ページへ続く⇒）
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【県内生】

９

（次ページへ続く⇒）

自分に合う仕事の内定がもらえるように頑張ろうと思いました。
これからも就職活動を頑張ろうと思いました。

2月中に早期選考を控えているのでとても緊張しています。
焦りはあるけど、行動に移せません。なんとか頑張ります。

そろそろ志望企業を決めたいが、どの企業が人気で倍率が
高いのかが分からない。自分の志望する企業が人気企業ば
かりだと良くないと思う。業界研究や企業研究を行なっていて
も、それらと自己分析を結びつけることができず、バラバラに
分析が進んでいるように感じる。

良いなと思っていた企業が自分の専攻を募集していない可
能性があり落ち込んでいたが、他にも良い企業はたくさんあ
るので腐らずがんばりたい。

内定をもらうまで不安なのだと思うが、それも成長として楽し
めたら良いなと思っている。

優先順位をつけて、計画的に就活を進めていきたい。

希望している会社に絶対内定できるように準備を進めたいと
思います。

インターンシップを通して自分にとって良いと思える企業に会
いたいです。

2月に本選考が始まるので、後悔のないように今のうちに準
備出来ることはしておきたい。

3月以降の就活をどうすればいいのか、具体的なところが分
からないのでとても不安。1年後に企業から内定を貰えている
というイメージができない。

留学から帰ってきたばかりで、単位交換など忙しいことがたく
さんありますが、友人はすでに内定を貰っていて大変焦りを
感じています。また、面接やグループ面接など周りと比べた
ら対策が進んでおらず経験も浅いため、上手くやれる自信が
ないです。

大学院の研究が遅れていることもあり、研究に時間と労力を
費やしているので就活にどこまで時間や労力を費やすことが
できるか心配です。また、コロナ禍でキャンパスに行けないこ
と、同級生は皆社会人なので、一緒に就活を進める仲間が
いない。様々な就活スケジュールに取り残されている感じが
して焦っています。ただ、やるだけやってみよう、という意気
込みはあります。今の気持ちを漢字一字で表したように、
「今」に集中していきます。

研究や学会参加に時間を割いていたため、周りよりも準備が
進んでいない自覚があります。3月には何とか間に合うように
準備をしていますが、不安や焦りで思うように進んでいないと
感じています。

自分から動かなければならないため最初の1歩が踏み出せ
ない。積極的になる必要があるのは理解しているが「まだい
いや、まだいいか」と後回しにしてしまう。

来月の自分は覚えていることも多く、モチベーションを保って
頑張っていられるようにする。

不安なことが多いですが、無事に終えることを願います。

内定がもらえるかとても不安です。

他の就活生の様子などがあまり分からないので不安に感じ
ている。

コロナウイルスの関係でこれまでも様々変化している状況が
これからも続くと思うと少し不安です。

面接準備が不安なのでこれから頑張りたいです。

不安をいち早く解消したい。spi対策、面接対策頑張る。

最後まで諦めずに頑張りたいと思う。

１２．３月からの会社説明会について、オンライン・対面式どちらでの開催をより望みますか。

県内生（63名） 県外生（65名） 全体（128名）

対面式がよい 24名(38.1%) 21名(32.3%) 45名(35.2%)

どちらでもよい 27名(42.9%) 25名(38.5%) 52名(40.6%)

オンラインがよい 12名(19.0%) 19名(29.2%) 31名(24.2%)

未回答 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0名(0.0%)
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１３．就職、就職活動に対する今の気持ち、意気込みや１月のトピックス、
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【県外生】

就職するための就職活動ではなく、自分の人生のための就
職活動をしたいです。早期選考も今月から始まるため、後
悔のないようできることから早めに準備をしていきます。

地元で就職したいという気持ちもあるため、説明会を参加し
に県をまたぎたいが、コロナウイルスの影響で移動できない
のがとても勿体ない。そのため、オンラインの説明会に積極
的に参加していきたい。

地元で働ける企業を中心に、検討している業界についても
調べて視野を広げたい。企業でもしインターンがあれば、そ
ちらにも参加したい。

出来れば新潟県内の企業にUターン就職をしたい。その為
にこのサイトにも登録して、Uターン就職希望者の為のサイ
トやLINEも追加して情報を得るようにしている。だが、どうし
てもコロナのせいでスムーズに事が進まない事がある。

沢山のオンラインインターンシップに出席しているので、3月
からの就職解禁がある企業には、率先して取り組んでいき
たいです。

今年はインターンからほぼオンライン開催で、企業の人と直
接話せる機会が少ない。このような状況下で、ミスマッチなく
就活を終えることができるか不安である。

2月は準備と自己分析に費やします！早期内定が欲しかっ
たです。

現在は志望度の高い2社に意識が向きすぎていると感じて
いるので、今後はモチベーションを維持しつつ、ほかの企業
や業界にも目を向けていきたいと考えています。
加えて、2月以降ますます、極度の人見知りから脱却しなけ
ればならないシーンが増えます。人見知りを抑えて一歩踏
み込めるよう、今後はさらに就職への意欲を高く持ち、積極
性に繋げていきたいと思います。
まだ準備万端とは言えない状態です。自信を持って就職活
動に臨めるよう、準備を進めていきます。

自己分析を行なった結果、社会と合わなそうな性格で、不
安定な業種が合うと言われ、この先、生きていけるかが心
配。

対面でのグループワークは問題ないがオンラインでのグ
ループワークなどが非常に苦手であることが心配です。

首都圏からの移動はこの状況では気持ち的に辛く、選考等
で移動を伴う場合、様々な不安がある。

学校から県外移動を控えるように強く言われているため、な
かなか移動の許可がもらえず、新潟に行けない。

自分が周りの人より、遅れているのか進んでいるのか分か
らない。このままのペースで良いのかと不安になる。

研究が忙しくてモチベーションが上がらないのでインターン
で少しでもモチベーションをあげたい。

要領が悪いため、とにかく不安でしかないです。
その後、きちんと仕事をしていけるのかも心配です。

コロナ禍での就職となるのでオンラインでの情報が多くなる
と思う。そのため自分に合った企業を見つけるのが難しいと
考えている。不安が多い。

学業がかなり忙しくて、両立してこなしている周りの人が自
分とはかけ離れているように感じ、就活への気持ちが弱く
なってきています。辛いです。

なるべくモチベーションを保ちつつ活動していきたいと考え
ています。

鉄道運転士、車掌、駅員という長年の夢を果たせるか、期
待と不安でいっぱいです。

準備を徐々に整えてインターンや説明会に望もうと思いま
す。

不安ですが、自分のために最後まで諦めず頑張りたいです。

インターンシップを積極的に受けたり、選考を既に受けたり
と就職活動に取り組んで来たつもりであるが、周りの人がど
のくらい進んでいるのか不安。後1ヶ月で、本番になることか
ら、この不安が増大している。

半年程したら本当に就職先が決まっているのか不安です。

納得した企業に内定をもらえるか、非常に不安です。

ボーダーラインが上がるという話を聞いたことがあり、筆記
試験対策が心配です。

自分の強みが未だに見いだせません。

交通費に対して不安があります。

2月に説明会を受ける企業があり、早期選考になるのです
が、面接の前に行われる適性検査対策が不安です。企業
によって適性検査の種類は違うと思うのですが、SPIの対策
本に取り組めば、ある程度の問題は解けるのでしょうか？

とにかく頑張りたい。エントリーシートで落とされないように
するためにしなくてはならないことを教えて頂きたいです。

エントリーシートを書くにあたり、おおよその型を自分で作っ
ておくべきでしょうか。

企業説明会では良いことしか言わないので、内情が知れる
口コミサイトがかなり役に立っている。

※お客様が学生に聞きたい質問なども受け付けております。

◆学生モニターに関するお問い合わせ先
株式会社広報しえん 支援部 野瀬山・佐藤（裕）・佐藤（真） 電話 025-242-3555 E-mail  shien@4en.co.jp


